

平成 30 年 4 月 2 日付八王子市公告第 158 号で公告した内容を、下記のとおり訂正する。

平成 30 年 5 月 10 日

八王子市長 石 森 孝 志

記

1 対象案件

(仮称) 新館清掃施設整備及び運営事業

2 訂正内容

		訂正前	訂正後
7	入札の日時、場所等	日時	平成 30 年 8 月 29 日 (水) 午後 4 時 からを予定
		場所	八王子市役所 <u>805 会議室</u>
8	予定価格	平成 30 年 7 月上旬に、八王子市ホームページ (公告を掲載している頁) 及び財務部契約課掲示板にて公表する。 ※ ただし、債務負担行為限度額は、入札説明書「第 3 章 4. 応募者の審査及び落札者の選定」を参照すること。	平成 30 年 6 月上旬に、八王子市ホームページ (公告を掲載している頁) 及び財務部契約課掲示板にて公表する。 ※ ただし、債務負担行為限度額は、入札説明書「第 3 章 4. 応募者の審査及び落札者の選定」を参照すること。
9	低入札価格調査	(2) 調査基準価格及び失格基準 調査基準価格及び失格基準を設定する。 平成 30 年 7 月上旬に八王子市ホームページ (公告を掲載している頁) 及び財務部契約課掲示板にて算出方法を公表し、価格については事後公表とする。	(2) 調査基準価格及び失格基準 調査基準価格及び失格基準を設定する。 平成 30 年 6 月上旬に八王子市ホームページ (公告を掲載している頁) 及び財務部契約課掲示板にて算出方法を公表し、価格については事後公表とする。